
Beszámoló a Grace Ministries történéseiről 
 
Sajnos már régóta nem tudtam ilyen beszámolót küldeni. Nem azért, mintha nem történt 
volna semmi (sőt!), vagy nem szeretnék kapcsolatot tartani azokkal, akiket érdekel a 
munkánk (sőt!). Inkább nagyon is sok minden történt (jobbára örömteli), és nehezen 
tudtam az időt hírlevélírásra szánni. 
 
A tavalyi év egyik legörömtelibb eseménye az volt, hogy a Kicserélt Élet konferenciát 
sugározni kezdte a PAX TV, sőt azóta 3 alkalommal is újra leadta! Egyébként június 12, 
hétfőtől kezdve ismét mindennap leadnak egy részt este 18.00-kor. Sok hálás visszajelzést 
kaptam, sokan rendelték meg a sugárzott anyag dvd-változatát is, vagy más 
kiadványainkat. 
 
A tavaly októberi nagy sikerű Golgota Gyülekezetbeli Kicserélt Élet konferencia után idén 
márciusban rendeztünk egyet Debrecenben (szintén nagyon kedvező fogadtatással). A 
következő konferencia a Kiscelli utcai Metodista Gyülekezetben lesz, erről külön hirdetést 
mellékelünk. 
 
Tavaly elindult két Lelkigondozói tanfolyamunk is, összesen 11 résztvevővel. Az egyik 
lebonyolítása kísérleti jellegű volt (kéthavonta egy szombat-vasárnap 9-18ig), és mind a 
hallgatóktól, mind az előadóktól nem kis erőfeszítést igényelt, mégis nagyon jó 
hangulatban zajlott, úgy tűnik bevált. Az egyik tanfolyam már befejeződött, a másik két hét 
múlva fog. Ősszel újra szeretnénk tanfolyamot indítani, ha valakit érdekel, keresse meg az 
alapítványt. Ide kívánkozik egy új örömhír: alapítványunk megújult, önálló honlapja 
néhány napon belül megtekinthető lesz a www.graceministries.hu címen. 
 
Igyekszünk lehetőségeink szerint együttműködni keresztény egyházakkal, gyülekezetekkel 
és szervezetekkel. A konferenciákon és a személyes kapcsolatokon túl szép példája ennek 
az IHS Alapítvány keretében megvalósuló együttmunkálkodás keresztény orvosok, 
pszichológusok, pszichiáterek és lelkigondozók között. Ennek külső megjelenési formája 
volt az előadássorozat minden hó utolsó péntekjén a Bethesda kórház előadótermében 
„Bethesdai Esték” címen. Reményeink szerint ősztől újra indul. 
 
Sokan keresnek fel személyes lelkigondozást kérve. Tavaly több lelkigondozást fejeztünk 
be sikeresen, hála Isten csodálatos átformáló kegyelmének, amely Jézus Krisztusban a 
miénk lett. Sajnos jelenleg csak én dolgozom főállásban, így csak korlátozott számban 
tudunk segítséget adni. Szükség lenne  bátran vállalkozó önkéntesekre, elsősorban azok 
részéről, akik már elvégezték a tanfolyamot. 
 
Könyveink iránt továbbra is nagy az érdeklődés, és a visszajelzések alapján legalább 
akkora munkát végeznek, mint maga az iroda. Nagy fájdalmam viszont, hogy a számomra 
egyik legkedvesebb kiadványunk, „A Mennyei Lovagregény” a többihez képest gyengén 
fogy, noha aki elolvassa, az mind áradozik róla. Egy ismerősöm például az elolvasása után 
még huszat vett, mindenkinek azt adta karácsonyi ajándékul. Nagyon szokatlan stílusú, de 
pont ezért izgalmas és megragadó könyv életünk húsbavágó kérdéseiről, és Isten lángoló 
szerelmének csodájáról. Személyesen a legnagyobb lelkesedéssel ajánlom mindenkinek! 
 
Következő kiadványunk nem könyv lesz, hanem (fejszénket jó nagy és vadonatúj fába 
vágva) egy zenei album. A címe is sokat elmond róla: „A kegyelem íze”; alcím: amit a dal 
tud elmondani. A dalokat én írtam, vagy fordítottam, és igyekszem tehetséges, jó szellemi 
hozzáállású zenészekkel együtt megvalósítani, mert szeretném, ha minden szempontból 
igen igényes lenne. A lemez különálló dalokat tartalmaz, mégis szeretne egységes 

http://www.graceministries.hu/


egészként is működni. A kiindulópont az egyetlen olyan dal lenne, amit egy-az-egyben 
átveszek: „Valaki mondja meg, milyen az élet...” Reményeink szerint karácsony előtt, 
ősszel fog megjelenni az album. 
 
Sajnos be kell számolnom fájdalmasabb dolgokról is. Alapítványunk támogatásokból 
működik. Legnagyobb rendszeres támogatónk, az atlantai Northpoint Community Church 
augusztus hónappal nem küld több adományt. Nem a munkánkkal kapcsolatban van 
kifogásuk, sőt azzal nagyon elégedettek. Új támogatási stratégiájuk alapján azonban a 
jövőben kizárólag gyülekezetalapítást támogatnak. Ez havi kb. 160.000 Ft kiesést fog 
jelenteni. Szükségünk van tehát új támogatókra a kiesés pótlására. Ha hiszel üzenetünkben 
és munkánkban, és anyagi helyzeted megengedi, kérlek imádkozz. Ha Isten indít, 
támogasd munkánkat anyagilag, lehetőleg havi rendszerességgel, vagy egy-egy összeggel. 
A konkrét lehetőségeket mellékletünk tartalmazza. 
 
Még ennél is nagyobb szükségünk van olyan támogatókra, akik rendszeresen imádkoznak 
értünk. Nem végezhetnénk munkánkat ilyen hűséges emberek nélkül. Konkrét imatémáink: 
 

 Isten adjon vezetést, bölcsességet szolgálatunk működéséhez, a fontos döntésekhez 
 Isten Lelke romboljon le minden sötét erődítményt a lelkigondozottak életében, hogy 

átélhessék a Krisztusban való élet győzelmét és örömét 
 Isten adjon munkatársakat, teljes- vagy részidejűt, illetve önkénteseket 
 Isten rendelje ki a szolgálatunkhoz szükséges pénzügyi forrásokat gazdagsága és 

bölcsessége szerint 
 A készülő programok, és a zenei albumok legyenek Istentől áldottak az Ő 

dicsőségére és emberek hatékony szolgálatára 
 Hálával tartozunk Istennek minden kegyelméért, amely szolgálatunkban eddig 

gazdagon megnyilvánult, és hisszük, hogy a jövőben még inkább megsokszorozódik! 
 

 
 

KICSERÉLT ÉLET 
konferencia 

  
Helyszín:   Metodista Gyülekezet, Bp. III. Kiscelli utca 73. 
Lebonyolítás:  szeptember 28, csütörtök 18.00 – 21.00 

szeptember 29, péntek     18.00 – 21.00 
szeptember 30, szombat    9.00 – 13.30 

Tanfolyamdíj:  1.500 ft, amely a nyomtatott jegyzet árát is 
magába foglalja. Előre nem kell jelentkezni. 

 

Mi az, hogy élet: 
- munka, szórakozás, örömök, bánatok és a végén a függöny 

- vagy valami más is? 



Miért nem megy úgy, ahogy szeretném: 
- én vagyok az oka, mások, a körülmények 

- vagy valami más is? 
Mi adhat reményt: 
- még több igyekezet, több tudás, jó társ, elérem a céljaimat  

- vagy valami más is? 
Mi az, hogy kereszténység: 
- vallásos kötelességek, ismeretek, tevékenységek, egyháztagság 

- vagy valami más is? 
Mi az, hogy kegyelem: 
- nagyvonalú isteni elnézés, elvégre csak emberek vagyunk 

- vagy valami más is? 
Mi az, hogy győzelem: 
- épp nincs nagy konfliktus, elbukás, mert fegyelmeztem magam 
      - vagy valami más is? 
A konferencia előadója Kerekes Ernő, a Grace Ministries Alapítvány („a kegyelem 
szolgálata”, lelkigondozó, oktató szervezet) vezetője . Megrendezésre került már kb. 20, 
különböző felekezetű közösségben: Óbudai, Káposztásmegyeri, Szilágyi Dezső téri, Gyáli 
Református; Budai Baptista, Miskolci Testvérgyülekezet, Biblia Szól, Golgota Gyülekezet 
Bp,  karizmatikus közösségek, stb. Többször műsorára tűzte a PAX TV is.  

 
 

A Grace Ministries Alapítvány kiadványai 
 
Könyvek (irodánkban egységesen 1100 ft/db) 
 
 Bob George: Az igazi kereszténység 
- az élet túl rövid ahhoz, hogy elvesztegessük 
A szerző a tevékenység- és teljesítményközpontú kereszténységbe belefáradva talált rá az 
igazira: a bennünk lakozó Krisztusból szüntelenül táplálkozó győzelmes, bővölködő életre. 
A könyv felépítése rokon a „Kicserélt élet” konferencia mondanivalójával. 
 
 Bill Gillham: Egész életre szóló garancia 
- hogyan tud keresztény életed mégiscsak működőképessé válni 
A szerző pszichológiaprofesszor. Ebben a könyvben egyszerűen és gyakorlatian mutatja 
be, mit jelent az hogy “test”, méghozzá nagyon őszintén azon keresztül, ahogy 
házasságában a saját testiességével tette gyötrelmessé felesége életét. A Lélek szerinti 
megoldás persze még ennél is tanulságosabb… 
 
 Jeff VanVonderen: Ha belefáradtál, hogy mindig bizonyítanod kell 
- szabadulás a szégyen, a kisebbrendűségi érzés, a megfélemlítettség és a teljesíthetetlen 
elvárások alól 
Sokan ismerhetnek rá a diagnózisra: életüket leterhelte a hazugság, hogy alapvetően hiba 
van bennük, sohasem lehetnek elég jók. A jó hír az, hogy az igazság szabaddá tehet: 
felismerhetjük igazi valónkat Isten megváltó kegyelmének, szeretetének tükrében. 
 
 Preston Gillham: Amit csak a férfiak tudnak 
- mit jelent a férfiasság keresztény szemszögből 
Hogyan valósíthatják meg a férfiak elhívásukat, hogy harcosként éljenek, és a a 
legnagyobb célért küzdjenek: Isten méltóságáért? A könyv nem számonkérő, hanem 
bátorító és gyakorlatias: minden férfi fölfedezheti, hogy Krisztusban élve betöltheti Isten 



célját. Gondoskodó lehet, Védelmező és Harcos. 
 
 Neil T. Anderson: A Szabadító 
- gyötrő gondolatok, megmagyarázhatatlan érzések, és visszatérő bűnök legyőzése 
Ez a könyv Krisztus keresztjének üzenetéből vezeti le a szellemi harc lényegét. 
Mindannyian magunk is győztessé válhatunk a sötétség minden megnyilvánulása fölött 
életünkben, ha felismerjük és megtagadjuk a megkötöző hazugságokat, és helyette Krisztus 
igazságát követjük, hagyjuk uralkodni.  
 
 Brent Curtis és John Eldredge: A Mennyei Lovagregény 
- avagy milyen lehet a szerelmes Isten? 
Miért veszítjük el az utat saját szívünkhöz? Miért élünk saját kis unalmas és semmitmondó 
történetecskéinkben az igazi romantikus Regény helyett, amely személyesen a mi 
számunkra íródott? Ez a könyv talán a legszokatlanabb stílusú, mégis a leginkább magával 
ragadó kiadványunk. 
 
 „Kicserélt élet” konferencia 
1998-as felvétel 7 db audiokazettán:      2100 ft 
2001-es felvétel 3 db videokazettán        6000 ft 
A PAX TV-re készült változat 2db dvd-n      3500 ft 
A PAX TV-re készült változat 2db videokazettán  4000 ft 
A nyomtatott konferenciajegyzet     800 ft 
 

Gyermeknevelési konferencia (2000, Tom Grady) 
 3 db audiokazettán       900 ft 
 
 

 

Ha valaki hisz abban, amit alapítványunk képvisel, és Isten  indítja, támogathat minket 
anyagilag. Közhasznú alapítvány vagyunk. A támogatásról adóigazolást tudunk adni.  

Bankszámlaszámunk: 10300002 – 50400022 – 21003285 (MKB Bank) 

 
A személyi jövedelemadó 1%-áról is lehet rendelkezni a javunkra a következők 
feltüntetésével: 

 a kedvezményezett neve. Grace Ministries Alapítvány 
 a kedvezményezett adószáma: 18069338 – 1 - 43 
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